
У присуству више хиљада верника, поводом празника Светог Василија Острошког, патријарх Порфирије служи литургију у манастиру Острог. Међу верницима и Здравко Кривокапић и неколико министара из његове бивше владе
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 Патријарх Порфирије служи централну архијерејску литургију у Острогу у присуству
више хиљада верника, поводом празника Светог Василија Острошког.

  

Српска православна црква слави један од највећих празника, Светог Василија
Острошког. Хиљаде верника из Црне Горе, региона, али и шире, стигло је да прослави
празник под Острогом.

  

Централну архијерејску литургију служи патријарх Порфирије, заједно са
митрополитима, црногорско-приморским Јоаникијем и крфско-паксонским и
Диапонтијских острва Нектаријем, другим владикама, уз саслужење великог броја
свештеномонаштва и свештенства и верника.

  

"Свети Василије је светитељ вере и смирења. Чује наше молитве и пре него што их
изговоримо. Стога нам смирење и молитва преостају", поручио је синоћ након вечерње
службе патријарх Порфирије и позвао вернике да погледају своју душу и свима опросте
све.
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Овогодишњи празник је посебан, јер се обележава јубилеј који прошле године није могао
бити прослављен због тешке епидемијске ситуације - 350 година од смрти Светог
Василија.

  

У манастиру ће се данас састати патријарх Порфирије и премијер Дритан Абазовић.

  

Патријарх ће у Никшићу вечерас предводити световасилијевску литију, која почиње у 18
часова.

  

Планирано је да патријарх након литије посети Мркоњиће у Поповом пољу, родно село
Светог Василија Острошког.

  

Хиљаде верника код манастира Острог

  

Хиљаде верника из Црне Горе и региона дошло је у манастир Острог где се данас
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обележава празник Светог Василија Острошког а многи од њих су, у складу са
веровањима, преноћили на платоу испред манастира.

  

Плато је преплављен шаторима, врећама за спавање и ћебадима оних који су пешке,
аутобусима или аутомобилима, дошли ноћ пре да присуствују поноћном празничном
бденију.

  

  

Након вечерње службе, синоћ се верницима обратио патријарх Српске православне
цркве (СПЦ) Порфирије који је поручио да је Свети Василије светитељ вере и смирења.

  

„Чује наше молитве и пре него што их изговоримо. Стога нам смирење и молитва
преостају“, поручио је патријарх Порфирије и позвао вернике да погледају своју душу и
свима опросте све.

  

У манастиру Острог ће се данас састати премијер Црне Горе Дритан Абазовић и
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патријарх СПЦ Порфирије који је синоћ стигао у Црну Гору.

  

Свештеник Никола Пејовић је за РТЦГ казао да се данас обележава 350 година од
упокојења Светог Василија Острошког.

  

Он је објаснио да јубилеј 350 година због епидемије короне није могао да се прослави
прошле године.

  

"Овај данашњи дан је круна прослава и славља. Имамо свету литургију и планирана је
величанствена литија која се од 1996. године одржава сваке године у Никшићу и која
сабира десетине хиљада људи", казао је свештеник.

  

Десетине хиљада људи дошли су са свих страна како би преспавали у Острогу верујући
да ће на тај начин добити благослов и милост Светог Василија, казао је он.

  

Литија ће кренути у 18 сати.

  

Међу верницима је и бивши премијер Црне Горе Здравко Кривокапић и неколико
министара из његове владе.

  

(РТС-Бета)
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